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 операційно-діяльнісний, що орієнтує на виконання специфічних функцій професійної
діяльності, пов’язаних із гендерним вихованням дітей;

 особистісно-професійний,  який  охоплює  зону  розширення  суб’єктивного  простору
професіонала  через  подолання  власних  застарілих  гендерних  стереотипів  й  усвідомлення
своїх нових потенційних можливостей самореалізації в усіх сферах життєдіяльності [1].

Інтеграція  гендерного  підходу  в  освітньо-виховне  середовище  дошкільного
навчального  закладу  забезпечує  ефективність  розвитку  професійної  компетентності
педагогів  із  гендерного виховання,  але слід  застосовувати  для цього інноваційні  засоби  і
форми  методичної  роботи:  розроблення  гендерних  проектів,  конференції,  майстер-класи,
семінари, круглі столи [1].

Для здійснення підготовки майбутніх вихователів до розвитку гендерної ідентичності у
дошкільників нам необхідно розв’язати такі завдання, а саме:

1. здійснити кількісну обробку емпіричного матеріалу в межах даної проблеми;
2. виявити  рівень  знань  студентів  стосовно  гендерного  виховання  дошкільників,

проаналізувати сформувати висновки;
3. визначити  місце  стереотипів  та  їх  вплив  на  здійснення  гендерного  підходу  у

вихованні дошкільників;
4. визначити  чинники,  що  впливають  на  формування  компетентності  педагога  у

питанні, що розглядається;
5. дізнатися,  чи  готовий  майбутній  педагог  до  змінення  традиційних  поглядів

стереотипного  виховання  на  противагу  індивідуального,  особистісно-зорієнтованого
підходу;

6. розробити  методику  формування  професійної  компетентності  педагогів  із
гендерного виховання.

Отже, дане дослідження має допомогти у з’ясуванні рівня компетентності та сприяти
його  підвищенню,  у  студентів  за  напрямком  підготовки  «Дошкільна  освіта»  у  питаннях
гендерного виховання.
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Здоров’я дітей – соціальна цінність, невід’ємна частина суспільного багатства, а тому
формування здорового способу життя, культури здоров’я розглядається як справа державної
ваги, глобальне завдання суспільства, дошкільного закладу, сім’ї, самої дитини [1]. 

Вивченню проблеми формування  здорового способу життя у старших дошкільників
присвячені  дослідження Т.  Андрющенко,  Г.  Бєлєнької,  Л.  Лохвицької,  С.  Кондратюк,

65 



В.Оржеховської,  С.  Свириденко,  С.  Юрочкіної.  Науковці  розглядають  поняття  «здоровий
спосіб життя» як єдність психічної, соціальної, фізичної і духовної складової.

На  перших  етапах  розвитку  дитини  у  формуванні  мотивації  на  ведення  здорового
способу  життя  і  культури здоров’я  значна  роль  належить  сім’ї.  Саме  в  сім’ї  дитина  має
вчитися  «правильно  жити»;  у  ній  складається  ставлення  до  себе,  до  навколишнього
середовища, до людей, які поряд. Якщо сім’я не зорієнтована на здоровий спосіб життя, це
стає на заваді самореалізації всіх її членів, у тому числі й дитини [3, с. 10].

Сім’я  є  первинним  соціальним  інститутом,  який  володіє  потужним  виховним
потенціалом.  У  сім’ї  формується  розуміння  значення  позитивного  мислення,  фізичної
активності,  здорового  харчування,  дотримання  режиму  дня,  виробляється  імунітет  проти
шкідливих  звичок,  відбувається  залучення  дітей  до  загартовування  та  вироблення  у  них
ціннісного  ставлення  до здоров’я  свого та  інших як  найвищої  цінності.  Завдання батьків
полягає в тому, щоб, використовуючи можливості дитячого організму і психіки, розвивати в
дітей бажання до збереження і зміцнення здоров’я, здорового способу життя. У сім’ях, де
батьки турбуються за своє здоров’я, ведуть здоровий спосіб життя, діти швидко набувають
цієї доброї звички. Захоплення фізичною культурою, загартування, спільні заняття батьків і
дітей  фізичними  вправами  допомагають  встановленню  доброзичливих  взаємовідносин,
здорового морального мікроклімату в сім’ї.

Для  зміцнення  здоров’я  дітей  важливе  значення  має  рухова  активність,  заняття
елементарними спортивними вправами та іграми. Якщо дошкільники є постійними свідками
позитивного ставлення батьків до фізичної культури і спорту, спостерігають за виконанням
домашніх  правил  режиму,  гігієни,  загартування,  роблять  разом  з  батьками  ранкову
гімнастику – вони  ростуть здоровими і міцними [2; 4].

Отже, ефективність формування здорового способу життя дошкільників зумовлюється
особистим  прикладом  батьків,  близького  оточення  у  збереженні  і  зміцненні  здоров’я.
Єдність виховних впливів дорослих членів сім’ї  на дітей – одна з найголовніших запорук
їхнього  морального  розвитку,  становлення  характеру,  формування  високих  людських
якостей,  збереження як  фізичного,  так  і  психічного  здоров’я,  формування високого рівня
культури здоров’я.
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